

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

## Концерты Анны Гузик

Широкой известностью пользуются концертные выступления лауреата 1-го Всесоюзного конкурса артистов эстрады Анны Гузик. Сейчас в Ташкенте проходят концерты по новой программе, состоящей из произведений классической и современной драматургии, народной музыки и песен советских композиторов.

В песнях «Заздравная», куплетах «В общем, ничего...», «Когда не спится», в народной песне «Воспоминания юности» проявляется мастерство Анны Гузик, обладающей редким талантом мгновенного перевоплощения. Вот идет на сцене «Колдунья». Целая вереница образов создана здесь артисткой, они быстро сменяют друг друга. Анна Гузик выступает во всей своей многогранности — она поет, танцует, играет...

Хотя ансамбль, с которым гастролит артистка по городам Узбекистана, невелик, впечатление от его выступлений остается такое, будто вы посмотрели целый спектакль.

Успеху концерта в большой мере способствуют артисты ансамбля Михаил Чайковский, исполняющий в сценической композиции «Степню» роль талантливого музыканта из народа и выступающий в песенной миниатюре «В старой Одессе», а также артисты Софья Амурова и Григорий Светлов.